

# Judisté Železa Hranice bojovali hned na čtyřech turnajích

**Hranice/** Mistrovství ČR v judu družstev žen a dorostenek proběhlo v neděli v Olomouci. Své zastoupení zde měl i celek Železa Hranice, když závodnice oddílu startovaly za tým UP Olomouc.

Jako první zasáhla do bojů družstva dorostenek a soutěže se účastnilo pět týmů. Hostovaly **Vendula Hlavová** ve váze do 57 kg a **Jana Lipková** (63 kg). Bohužel tým skončil na nepopulárním čtvrtém místě, a tak děvčata odešla z tatami bez medailí.

V družstvu žen pak Železo mělo početnější zastoupení a dá se říct, že tvořilo osu družstva. Ve váze do 57 kg startovala **Vendula Hlavová**, do 63 kg **Jana Poletinová** a **Lenka Mrázková**, do 78 kg **Veronika Vaňková** a +78 kg **Barbora Jestřebská**. Do soutěže se přihlásila celkem čtyři družstva. Jasným favoritem byl tým Vršovců spolu s Litoměřicemi. Předpoklad se potvrdil, a tak se v boji o bronz utkal celek Ostravy s Olomouci. Zápas lépe zvládla Olomouc a děvčata si tak do-

mů vezou zasloužený bronzový úspěch.

## Jan Mazan startoval v Užhorodu

Do dorostenecké reprezentace byl po prázdninách povolán **Jan Mazan** (do 50 kg), aby se zúčastnil turnaje v Ukrajinském Užhorodu a následného kempu. Mazan na Ukrajině podal bojovný výkon, ale na medaili to nestačilo. Přesto je účast mladého závodníka na tak prestižní akci úspěchem.

## Dorostenci se prali v Ostravě

Na turnaji dorostenců v Ostravě startovalo 18. října pět závodníků Železa Hranice. Oddíl Baník Ostrava zde uspořádal Velkou cenu města Ostravy a do města havířů se sjela slušná konkurence z celé ČR. Výpravu Železa Hranice tvořili starší žáci a tři dorostenci.

Nejlépe si vedl ve váze do 50 kg **Jan Mazan**, který zde zúročil

i nové zkušenosti z Ukrajiny. S přehledem zvítězil, když všechny zápasy ukončil před limitem a získal tak zlatou medaili. O stupínek níže skončil **Lubomír Holčák** ve váze do 66 kg. Lehce prošel do finále, kde narazil na republikovou jedničku. Po vyrovnaném boji, kdy se ve vedení vystřídali oba judisté, nakonec zvítězil domácí borec a **Luboš** získal stříbro.

Těstě pod stupni vítězů pak skončil věkem ještě starší žák **Tomáš Leskovský** a ve váze do 73 kg prošel mezi čtyři nejlepší. Zde v boji o finále podlehl, spadl do oprav, aby se utkal o třetí místo. V zápase sice po chybě prohrál, ale získal pátého místa v tak silně obsazeném turnaji je slušným výsledkem. Ve stejné váze startoval i **Jan Dohnal**, který po prohraném utkání v prvních kolech spadl do oprav, kde i přes bojovný výkon obsadil konečné sedmé místo. Poslední člen výpravy **Dominik Olšák** (do 60 kg), měl v kategorii dorostenců premiéru. Olšák předvedl

bojovný výkon, který však stačil pouze na devátou příčku.

## Vratislav Machač startoval v Brně

Posledním kolem soutěže jednotlivců byla ukončena Moravská liga družstev mužů. Na tento turnaj odjel pouze jeden závodník Železa, **Vratislav Machač**. Hranický borec si však odvezl domů hned dvě medaile.

Bronz vybojoval v soutěži ve váze do 81 kg, kde podlehl jen jednou. Po tomto turnaji byla vypsána i soutěž v tzv. absolutní kategorii, kde startují borci bez rozdílu vah. Machač prošel nečekaně až do finále, kde jej čekal 150 kg těžký soupeř. Vráta držel s tímto borcem dlouho krok. V boji na zemi byl ale doslova zalehnut a podlehl.

I přes tuto prohru předvedl Vratislav Machač výborný výkon a připsal si vítězství nad několika ligovými závodníky. (mm)